
Apartmani Paraktio
Program putovanja

1. dan: Okupljanje putnika na utvrđenom mestu 30 minuta pre predviđenog vremena polaska
autobusa (tačno mesto i vreme polaska biće potvrđeno od 48h do 24h pre početka putovanja).
Putovanje prema Grčkoj preko Severne  Makedonije sa usputnim pauzama radi odmora i
obavljanja graničnih formalnosti. Noćna vožnja.
2. dan: Dolazak u Nea Kalikratiu u prepodnevnim satima. Smeštaj u izabrani objekat (ulaz u
studije / apartmane najranije od 14:00h). Noćenje.
3 – 11. dan: Boravak u izabranom studiju / apartmanu. Noćenje.
12. dan: Napuštanje studija / apartmana najkasnije do 09:00h. Slobodno vreme do polaska.
Polazak za Srbiju u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka
informisati se kod predstavnika agencije).
13. dan: Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim satima. Kraj usluge.

Opis

Smešten je na oko 20 metara od plaže, u mestu Nea Kalikratia, na Halkidikiju, i pruža
udoban smeštaj za parove i porodice, sa lepim pogledom na more. Plaža ispred samog
hotela je bez ležaljki ali se mogu uzeti suncobrani iz smeštaja, sa prelepom čistom vodom
i postepenim ulaskom u more. Pored hotela se nalazi i bar gde se može uzeti i piće za
poneti.
Udaljen je 2km od centra Nea Kalikratije i 7km od čuvene plaže Sahara.
Taksi do centra Nea Kalikratije od hotela iznosi 5€.
Dočekaće vas veoma ljubazni vlasnici vile koji su vam na raspolaganju za sve što vam je
potrebno, a obzirom da razumeju i služe se srpskim jezikom i komunikacija sa njima je
olakšana.
Hotel je udaljen 10 km od antropološkog muzeja i pećine Petralona, a najbliži aerodrom
je Aerodrom Solun, udaljen 26 km od objekta.
Gostima je na raspolaganju lep vrt okružen palmama, roštilj, bar gde mogu uživati, a za
najmlađe je opremljeno igralište. Besplatan bežični internet je dostupan i besplatan
privatni parking je na raspolaganju na licu mesta. Hotel Paraktio nudi zajednički hol, sa
TV-om, gde se može sedeti sa porodicom i prijateljima, a za one koji žele da idu u
obilaske hotel nudi iznajmljivanje automobila. Hotel je renoviran i prilagođen osobama sa
invaliditetom.
Smeštaj - Svi studiji imaju direktni pogled more i imaju kuhinju!
Postoji mogućnost doplate za doručak na licu mesta po ceni od 8€ po osobi. Doručak
uključuje jaja, viršle, slano pecivo, slatke palačinke, kafu i sok i dovoljan je i za dve
osobe.
U ponudi su sledeći studiji:
Studio za 2 odrasle osobe sa bračnim krevetom • Studio za 2 odrasle osobe i 1 dete sa
bračnim krevetom i dečijim krevetom • Studio za 3 odrasle osobe i 1 dete sa bračnim
krevetom, pomoćnim ležajem i još jednim singl ležajem koji se izvlači iz francuskog ležaja
Jedinice su klimatizovane i opremljene televizijom, telefonom i besplatnim bežičnim
internetom. Imaju čajne kuhinje sa frižiderima, dve ringle i posuđem, nameštene terase i



privatna kupatila sa tuš kabinama, toaletnim priborom i fenom za kosu.
Na zahtev se može dodati i dečiji krevetac.
Posteljina i peškiri se menjaju na svaka tri dana.
Usluge i sadržaji:
Recepcija (svakodnevno od 07:30 do 00:30)
Terasa, pogled na more, terasa za sunčanje
TV, WiFi internet
Restoran, bar, doručak se služi svakodnevno od 08.30 do 11:45h - prijava u hotelu
Besplatan klima uređaj
Čajna kuhinja, posuđe, kuvalo, frižider, ploča za kuvanje
Zajednički salon / TV sala
Kupatilo sa tušem/tuš kabinom, fen za kosu, toaletni papir, šampon, posteljina i peškiri su
obezbeđeni
Besplatan privatni parking
Vrt, roštilj, dečije igralište

Cenovnik
SOPSTVENI PREVOZ ( najam 10 nocenja po osobi )

STRUKTURA
BROJ

PLATIVIH
OSOBA

BROJ
NOĆENJA 

25.05 04.06. 14.06. 24.06. 04.07 14.07. 24.07. 03.08. 13.08. 23.08. 02.09. 12.09. 22.09.
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10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
1/2 STD 2 /  185* 270 330 375 455 480 480 480 480 455 355 310 140
1/3 STD 3  / 155* 215 240 270 330 350 350 350 350 330 255 225 135

1/3+1 STD 3  /  160* 205 250 280 340 360 360 360 360 340 265 235 110
Dete od 0 do 5.99 godina na zajedničkom ležaju – besplatno / plaća samo autobusku kartu ako koristi prevoz

Dete od 5.99 do 11.99 godina može koristiti pomoćni ležaj u 1/3+1 studiju u pratnji tri punoplative osobe / plaća samo
autobusku kartu ako koristi prevoz

Aranžman obuhvata

prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost,
klima, wi-fi) na relaciji Beograd – Nea Kalikratija – Beograd;
smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima / apartmanima;
usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka
usluge licenciranog vodiča pratioca grupe.
troškove organizacije i vođstva puta. 
Klima uređaj uključen u cenu. Peškiri i posteljina se menjaju na 3 dana

Aranžman ne obuhvata

Climate resilience fee, tzv. klimatska taksa u Grčkoj, koja se plaća  na licu mesta vlasiku
vile ili predstavniku partnera. od 2 € do 5 € dnevno (u zavisnosti od lokalne
kategorizacije smeštajnog objekta) po smeštajnoj jedinici.
međunarodno putno – zdravstveno osiguranje;
individualne i ostale troškove putnika, kao i sve ostale usluge koje koristi putnik, a nisu
pomenute programom putovanja, a naprave se u toku puta i u toku boravka u vili

Popusti - doplate

Dete od 0 do 5.99 godina na zajedničkom ležaju – besplatno / plaća samo autobusku



kartu ako koristi prevoz
Dete od 5.99 do 11.99 godina na redovnom ležaju ima popust 20% – U SMENAMA PO
REDOVNIM CENAMA
Dete od 5.99 do 11.99 godina može koristiti pomoćni ležaj u 1/3+1 studiju u pratnji tri
punoplative osobe
1/1 soba: Doplata 90% na cenu aranžmana važi za sve smene i putnik ima jedno mesto u
autobusu.
U slučaju spajanju smena, cena se umanjuje za 50€ po osobi na ukupnu cenu paket
aranžmana, osim u smenama označenim zvezdicom
U slučaju spajanja smena od kojih je jedna sa zvezdicom a druga bez cena se umanjuje za
50€
U slučaju spajanja smena za putnike koji koriste sopstveni prevoz nema umanjenja cene
za spajanje smena, već se ostvaruje samo napred navedeno umanjenje cene za korišćenje
sopstvenog prevoza.

Napomene

Za realizaciju putovanja neophodan je minimum od 45 prijavljenih putnika po smeni.
Fotografije objekata, zbog raznovrsnosti struktura su izabrane nasumično i ne znače
indentični izgled svake smeštajne jedinice, kupatila ili kuhinje.
Većina objekata u Grčkoj koriste sistem solarnih bojlera za zagrevanje vode, što
podrazumeva nešto nižu temperature tople vode u odnosu na uobičajenu kao i manji
pritisak tople vode u određenim periodima u toku dana.
Prilikom prijavljivanja imena putnika potrebno je navesti datum rođenja deteta koji se
najavljuje u smeštaju. Vlasnik smeštajnog objekta zadržava pravo da na licu mesta
naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika. Čistoću i higijenu,
tokom boravka održavaju sami korisnici. Prilikom napuštanja apartmana korisnici su
dužni da izbace smeće iz apartmana.
Posteljina i kuhinjski inventar su sastavni deo  smeštajne jedinice, dok peškire, sapun,
toalet papir i druga sredstva za higijenu obezbeđuju sami korisnici.
U slučaju zakrčenja ulica (nemogućnosti prolaska) u mestima u kojima se smeštajne
jedinice nalaze, autobus će ostaviti putnike najbliže moguće smeštajnom objektu.
Predstavnik agencije, pratilac puta i vozači autobusa nisu dužni da putnicima nose
prtljag do i od smeštajne jedinice.  Putnici se moraju pridržavati istaknutog kućnog reda
u vili.
Putnici koji nisu državljani Republike Srbije dužni su da se sami informišu o viznom
režimu zemlje u koju putuju i kroz koju prolaze. Organizator putovanja zadržava pravo
mogućnosti izmene u programu putovanja (redosled i vreme pojedinih sadržaja u
programu) u zavisnosti od objektivnih okolnosti (kašnjenje ili kvar prevoznog sredstva,
radovi na putu, gužve u saobraćaju, štrajkovi, vremenske neprilike, viša sila i slično).
Za sve stranke koje koriste sopstveni prevoz, kao i za stranke koje koriste agencijski
prevoz, bez obzira kako i kada su uplatili kompletan aranžman, vaučer,  odnosno
dokument o pravu da krenu na ugovoreno putovanje, biće izdat sedam dana pre datuma
početka korišćenja aranžmana.
First i Last minute ponude-Organizator zadržava pravo da korišćenjem first ili last
minute ponuda prodaje svoje slobodne kapacitete po cenama koje su niže ili drugačije od
cena u cenovniku prilikom rezervacije. Putnici koji su uplatili aranžman po cenama iz
cenovnika u momentu rezervacije, ne ostvaruju pravo na nadoknadu za razliku u ceni.
Organizator putovanja, tokom čitavog trajanja putovanja – aranžmana, ne snosi
odgovornost za eventualni gubitak, krađu ili nestanak: putnih isprava, dokumenta, novca,
vrednih stvari, prtljaga. Putnici se mole da se brižljivo staraju o navedenim stvarima.
U slučaju promena na monetarnom tržištu, tržištu roba i usluga, ili nedovoljnog broja



prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene
programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.  Agencija ne
snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije ili opis usluge u
katalozima, web sajtovima i slično, koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom
program putovanja ili posebnom pisanom ugovoru i ne mogu biti osnov za isticanje
prigovora ili reklamacije putnika.
Agencija zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne)
ponude i ponude date kolektivima i sindikalnim organizacijama, kao i u okviru određenih
reklamnih akcija i specijalnih programa.
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika (minimum 45) agencija zadržava pravo
da predmetni aranžman realizuje u saradnji sa drugom agencijom koja ima isti, ili sličan
program putovanja, uz poštovanje ispunjenosti osnovnih elemenata programa, realizujući
na taj način ceo program putovanja ili samo neke elemente programa (prevoz, izlete ili
drugo).
PREDUGOVORNO OBAVEŠTAVANJE:
Ova oblast je regulisana članovima 93 i 94 ZOZP.
Pre zaključenja ugovora o organizovanju putovanja, povezanog putnog aranžmana ili
izleta organizator, odnosno posrednik je u obavezi da putniku pruži sve informacije na
srpskom jeziku, i to o:
1) osnovnim karakteristikama usluga putovanja:
a) odredištu, planu putovanja i periodu boravka, sa datumima i, ako je uključen smeštaj,
broju obuhvaćenih noćenja;
b) prevoznom sredstvu, njegovim karakteristikama i kategoriji, mestu, datumu i vremenu
polaska i povratka, trajanju i mestu zaustavljanja i presedanja za prevoz;
c) mestu, podacima o smeštajnom objektu (lokacija, vrsta, sadržina, kao i kategorija u
skladu sa propisima zemlje u kojoj se objekat nalazi) i podacima o opremljenosti i nivou
komfora smeštajne jedinice (soba, studio, apartman) sa naznakom o vremenu ulaska u
smeštaj, kao i o vremenu napuštanja smeštaja;
d) broju, vrsti i načinu usluživanja obroka, sa obaveznom naznakom o prvoj i poslednjoj
usluzi u obejktu (na pr. Ručak-doručak )
e) približnoj veličini grupe;
f) jeziku na kojem će se usluge pružati ukoliko korišćenje drugih usluga na strani putnika
zavisi od efikasne usmene komunikacije;
2) mogućnosti putovanja lica sa smanjenom pokretljivošću, a na zahtev putnika;
3) poslovnom imenu, sedištu, matičnom broju organizatora, broju telefona, kao i adresi e-
pošte;
4) prodajnoj ceni iskazanoj u jedinstvenom iznosu u istoj valuti, koja pored usluga iz
programa putovanja, odnosno posebnih zahteva putnika, sadrži i sve dodatne troškove,
uključujući poreze, takse, kao i druge troškove, koji su, kao neodvojiv deo, neophodni za
realizaciju putovanja;
5) načinu plaćanja, kao i iznosu ili procentu cene koji treba da budu plaćeni kao depozit i
načinu i dinamici plaćanja preostalog iznosa;
6) minimalnom broju putnika, ako je to uslov za realizaciju putovanja i krajnjem roku za
obaveštavanje putnika za slučaj otkazivanja, navedeno u tač. 11. OUP;
7) zahtevima za pasoš i vizu, uključujući i okvirne periode potrebne za pribavljanje vize i
informacije o zdravstvenim formalnostima u zemlji odredišta;
8) mogućnosti da putnik raskine ugovor u bilo kom trenutku pre otpočinjanja turističkog
putovanja, uz plaćanje odgovarajuće naknade u skladu sa tač. 12 OUP;
9) dobrovoljnom ili obaveznom osiguranju koje pokriva troškove raskida ugovora od
strane putnika ili troškove pomoći, uključujući repatrijaciju, u slučaju nezgode, bolesti ili
smrti.
Ukoliko tačno vreme datumu i vremenu polaska i povratka, i mestu zaustavljanja i
presedanja za prevoz u vreme zaključenja ugovora nije utvrđeno, organizator, odnosno



posrednik će obavestiti putnika o približnom vremenu polaska i povratka.

Uz sve objavljene programe važe  OPŠTI USLOVI PUTOVANJA  organizatora putovanja
 HEDONIC  TRAVEL doo, usaglašeni sa YUTA standardima I sastavnisu deo objavljenog
pisanog programa putovanja. HEDONIC TRAVEL doo poseduje Licencu  OTP br.
103/2021. od 08.10.2021, uz Garancije putovanja u slučaju insolventnosti agencije  od
datuma njenog izdavanja  pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka
Putnika na ugovoreno odredište.  Garancija po Polisi broj 30000044217 vazi od
01.10.2024, koja se aktivira kod osiguravajuće kuće “MILENIJUM OSIGURANJE”, a.d.o,
Beograd , 011/7152300 prijavom na adresu ul. Milutina Milankovića 3b, Beograd ili na
mail: office@milenijum-osiguranje.rs. Osvlasceni subagent Globus travel shop.


